



TFTA 台灣螺絲貿易協會 2018年度會員大會

台灣螺絲貿易協會(TFTA)於12月7日在台南桂田酒店3樓國際會議廳舉辦2018年會員大會暨第八屆第4次理/監事會議活動，近兩百名會員前往共襄盛舉。活動規劃為兩大專題演講、摸彩和會後餐敘。

活動當天由現任理事長張益在先生(恒昭公司)的致詞拉開序幕，緊接著大會特別邀請高雄榮總馬光遠醫師及經濟部國貿局專員，分別以健康休閒「認識心血管疾病及保健預防」與財經貿易「中美貿易對台灣經濟影響」為題開講。除了提供機會讓與會會員互相認識交流，也有專業講師來分析國人身體健康和台灣經濟概況。

另外，惠達行銷團隊也提前到場和與會公司進行交流、拍照，除了與朋友敘舊也認識更多新朋友，並推廣惠達的產品給更多公司認識，增進在業界中的知名度和市場地位。

除此之外，台灣螺絲貿易協會(TFTA)也於12月6日在南一高爾夫球場舉辦一年一度的會長盃聯誼賽，近百名螺絲業界先進報名參加，各自展現好球技。賽後，在螺絲貿易協會副理事長陳和成先生的監交下，進行新任高球會長蔣國清先生與卸任高球會長吳祥先生的交接儀式。該球會也歡迎更多對高球有興趣的會員一起來切磋、認識。■



TFTA理事長
恒昭公司 張益在董事長





暨 高爾夫球賽會長盃

文/ 惠達 吳冠霖



(由左至右) 卸任總幹事: 金良興公司 劉佳興先生、卸任會長: 上冠品公司 吳祥先生、螺絲貿易協會副理事長: 榮金公司 陳和成先生、新任會長: 得鈺公司 蔣國清先生、新任總幹事: 蓮新公司 謝富三先生



卸任會長-上冠品公司 吳祥先生

